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SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 50ª 
(QUINQUAGÉSIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 10 DE DEZEMBRO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária para apreciar em segundo turno os itens da pauta apreciados nesta 
tarde, com exceção da PELO. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.488, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que ”abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 61.197.590,00 (sessenta e um milhões, cento e 
noventa e sete mil e quinhentos e noventa reais).” 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

10 12 2009 16h50min 50ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2 

 

 
Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.488, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que ”abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 61.197.590,00 (sessenta e um milhões, cento e noventa e 
sete mil e quinhentos e noventa reais).” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.176, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que ”altera a Lei nº 4.160, de junho de 2008, de 13 de 
junho de 2008, que „dispõe sobre o regime de apuração do Imposto sobre Operações 
Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal de Comunicação – ICMS‟ e dá outras providências”; 
em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 1.188, de 2009, de autoria do Poder 
Executivo, que ”altera a Lei nº 4.160, de 03 de julho, de 2008, que „dispõe sobre o 
regime de apuração do Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e Sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS‟, conforme portaria da MD nº 41, de 2009”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.176, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que ”altera a Lei nº 4.160, de 13 de junho de 2008, que „dispõe 
sobre regime de apuração do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS‟ e dá outras providências”, em tramitação 
conjunta com o Projeto de Lei nº 1.188, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que 
”altera a Lei nº 4.160, de 13 de junho de 2008, que „dispõe sobre regime de 
apuração do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre 
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação – ICMS‟, conforme Portaria da MD nº 41/2009”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.282, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “concede remissão dos 
créditos tributários relativos ao ICMS devido até o dia 4 de dezembro de 2008 em 
decorrência das operações de importação de fármacos e medicamentos destinados 
ao tratamento da Síndrome da Imunodeficiência Adquirida - AIDS e de outras 
enfermidades efetuadas pelo Mistério da Saúde”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. Está aprovado. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.282, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “concede remissão dos créditos tributários relativos ao ICMS 
devido até o dia 4 de dezembro de 2008 em decorrência das operações de 
importação de fármacos e medicamentos destinados ao tratamento da Síndrome da 
Imunodeficiência Adquirida – AIDS e de outras enfermidades efetuadas pelo Mistério 
da Saúde.” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.348, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.159, de 13 
de junho de 2008, que „dispõe sobre a criação do programa de concessão de créditos 
para adquirentes de mercadorias ou bens e de serviços, nos termos que especifica‟.” 

Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de dizer que considero o programa Nota Legal extremamente 
criativo. Ele deu certo em São Paulo, mas a forma como ele está sendo 
implementado no Distrito Federal, excluindo algumas atividades, não está correta. Eu 
penso que deveria ser aceita qualquer nota fiscal, até porque, se há o pagamento do 
tributo, deveria haver também o crédito ao consumidor por qualquer nota fiscal de 
qualquer atividade econômica dentro da cidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Continua em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.348, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.159, de 13 de junho de 2008, que „dispõe 
sobre a criação do programa de concessão de créditos para adquirentes de 
mercadorias ou bens e de serviços, nos termos que especifica‟.” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.407, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 4.150.000,00 (quatro 
milhões e cento e cinquenta mil reais), para reforço de dotações orçamentárias 
consignadas ao vigente orçamento”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 

regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.407, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 4.150.000, 00 (quatro milhões e cento e cinquenta 
mil reais), para reforço de dotações orçamentárias consignadas ao vigente 
orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Pergunto à Deputada Líder do Governo e à Deputada Erika Kokay se nós 
votamos todos os itens que V.Exas. haviam acordado. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Toda a pauta acordada foi cumprida, Sr. 
Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Muito obrigada a V.Exa. e à 
Deputada Eurides Brito. 

Quero agradecer a todos que colaboraram com a presença e com ajuda para 
que esta sessão acontecesse. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h20min). 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 29-Suplemento,  

de 18/2/2010. 


